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Elbląg, dnia 02.12.2022r. 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

W sprawie postępowania na ubezpieczenie pojazdów Elbląskiego Przedsiębiorstwa 

Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. ZNAK SPRAWY: ZP-10/EPGK/2022.  

 

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. 

Na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień o 

następującej treści i informuje o tym wszystkich zainteresowanych. 

Treść pytań oraz treść udzielanych wyjaśnień , jak niżej : 

 

 

Pytanie 1: 

W odniesieniu do zapisu SWZ „w przypadku pojazdów dotychczas ubezpieczanych od kradzieży, 
zainstalowane w nich zabezpieczenia przeciwkradzieżowe Ubezpieczyciel uznaje za wystarczające” 

prośba o doprecyzowanie, że w odniesieniu do pojazdów osobowych i ciężarowych do 750 kg. Zapis 
nie dotyczy pojazdów o wartości równej i droższej niż 900 000 zł. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający doprecyzowuj, że w odniesieniu do zapisu SWZ „w przypadku pojazdów dotychczas 

ubezpieczanych od kradzieży, zainstalowane w nich zabezpieczenia przeciwkradzieżowe Ubezpieczyciel 
uznaje za wystarczające” - dotyczy pojazdów osobowych i ciężarowych do 750 kg. Zapis nie dotyczy 

pojazdów o wartości równej i droższej niż 900 000 zł. 

 

Pytanie 2: 

W odniesieniu do zapisów AC – „amortyzacja części – zniesiona/wykupiona” prośba o doprecyzowanie, 
że zniesienie amortyzacji nie dotyczy ogumienia oraz elementów układu wydechowego jak również w 

samochodach elektrycznych akumulatorów trakcyjnych. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający doprecyzowuje, że w odniesieniu do zapisów AC – „amortyzacja części – 

zniesiona/wykupiona” - nie dotyczy ogumienia oraz elementów układu wydechowego jak również w 
samochodach elektrycznych akumulatorów trakcyjnych. 

 

Pytanie 3. 

W odniesieniu do zapisów likwidacji szkód: „w przypadku braku oględzin w powyższym terminie 3 dni 

lub innym terminie uzgodnionym z Ubezpieczającym, przyjmuje się zakres uszkodzeń zgodny z 

protokołem sporządzonym przez ubezpieczającego, ubezpieczonego lub warsztat dokonujący 

naprawy” - proszę o doprecyzowanie, że zapis nie dotyczy szkody całkowitej. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający doprecyzowuje, że w odniesieniu do zapisów likwidacji szkód: „w przypadku braku 

oględzin w powyższym terminie 3 dni lub innym terminie uzgodnionym z Ubezpieczającym, przyjmuje 

się zakres uszkodzeń zgodny z protokołem sporządzonym przez ubezpieczającego, ubezpieczonego lub 

warsztat dokonujący naprawy” , że zapis nie dotyczy szkody całkowitej. 
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